
Dobrodošli u newsletter projekta Good Job!

Za naše nove čitatelje - pročitajte kratak opis našeg 

projekta u nastavku: 

O projektu Good Job!: Cilj projekta je pružanje podrške i

osnaživanje nastavnika konkretnim alatima i strategijama kako bi

uspješno podržali i osnažili mlade osobe s invaliditetom ili

teškoćama u učenju. Naš glavni cilj je razvijanje kompetencija,

rješavanje izazova, i povećanje zapošljivosti. Ostanite s nama i

uživajte u našem putovanju!

GOOD JOB!
PRUŽANJE PODRŠKE MLADIM OSOBAMA S TEŠKOĆAMA U

UČENJU I  INVALIDITETOM U PRIJELAZU IZ SUSTAVA
OBRAZOVANJA U SVIJET RADA I  ODRASLOST
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U ovom broju
newslettera:

Ukratko o projektu

Starter kit za komunikaciju

Starter kit za škole

Starter kit za poslodavce

Final events
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STRANICA 02

Starter kit za komunikaciju
Širenje inkluzije

Komunikacijski Starter Kit je više od alata za vidljivost - to je mapa za

stvaranje vidljive, namjerne i zajedničke inkluzije. Namijenjen je projektnim

koordinatorima, nastavnicima i dionicima na radnom mjestu te nudi gotove

predloške, ključne poruke i vizualne materijale za komunikaciju ciljeva i

rezultata GOOD JOB! projekta na pristupačan način.

Jedan od najvrjednijih elemenata je Kontrolna lista za implementaciju;

praktičan alat koji prikazuje kako različite uloge unutar tvrtke mogu

doprinijeti uključivom uvođenju i mentoriranju. Od voditelja ljudskih resursa

do mentora i kolege na radnom mjestu, lista jasno opisuje odgovornosti i

suradničke aktivnosti u svakoj fazi, od pripreme i uvođenja do procjene,

mentoriranja i održivosti.

Kontrolnu listu je moguće uređivati te je potpuno prilagodljiva: može se

koristiti na sastancima za planiranje, pri onboardingu djelatnika ili tijekom

internih evaluacija. To je živi dokument koji timovima omogućuje refleksiju,

dodjelu zadataka, praćenje napretka i ugradnju inkluzivnih praksi u

svakodnevne procedure.

Kombiniranjem alata za eksternu komunikaciju i internih alata za planiranje,

Starter kit za komunikaciju povezuje razgovore o inkluziji s konkretnom

praksom, od prvog susreta do uvođenja trajnih promjena u organizaciji.

👉 Istražite kit i preuzmite kontrolnu listu 

“Raznolikost znači biti
pozvan na zabavu;
inkluzija znači biti
pozvan plesati.”
 Verna Myers, stručnjakinja za
raznolikost i inkluziju

Završni događaji: lokalni dijalozi, zajednički učinak

U završnim mjesecima projekta, edukatori, poslodavci, obitelji, donositelji

odluka i osobe s invaliditetom okupili su se kako bi istražili Alat za procjenu,

Program osposobljavanja, Alate za mentore i Starter kitove. Ovi događaji nisu

uključivali samo prezentacije i predavanja, već su služili kao platforma za

dijalog, povezivanje i zajedničko stvaranje.

Sudionici su razmjenjivali iskustva, raspravljali o lokalnim strategijama i

istraživali kako prilagoditi projektne alate u različitim okruženjima.

U Rijeci i Torinu javna tijela i škole započeli su mapirati prilike za poticajno

zapošljavanje.

U Bergeracu je stvorena nova mailing lista za razmjenu inkluzivnih praksi.

U Pragu su se pojavile nove suradnje između edukatora i socijalnih radnika.

U Španjolskoj je sudjelovanje mladih osoba s Downovim sindromom učinilo

učinak projekta vidljivijim i radosnim.

Događaji su pokazali da inkluzija nije samo jednokratna inicijativa, već dugoročni

zajednički trud i rad. GOOD JOB! je pomogao izgraditi zajednički jezik između

škola, pružatelja usluga i poslodavaca. Osim alata, projekt ostavlja mrežu ljudi

spremnih na suradnju i nastavak rada u ovom području.



„Ništa o nama bez
nas.“
  Moto pokreta za prava osoba s
invaliditetom

Starter kit za škole: 

Starter kit za škole oprema škole, centre za obrazovanje i institucije

za strukovno obrazovanje svime potrebnim za pokretanje i

održavanje GOOD JOB! pristupa. Uključuje gotove alate za stvaranje

zajedničkog razumijevanja ciljeva projekta i uspostavu strukturiranog

sustava podrške mladima s teškoćama u učenju i invaliditetom.

U materijalima je dostupan hodogram koja pomaže:

predstaviti GOOD JOB! vodstvu škole i timu,

definirati uloge i odgovornosti,

koordinirati osposobljavanje zaposlenika i podršku učenicima,

sukreirati individualne tranzicijske planove,

povezati se s obiteljima i vanjskim partnerima.

Jedan od najvrjednijih alata je Kontrolna lista za implementaciju za

škole - potpuno uređiv dokument koji prikazuje doprinos svake uloge

od voditelja Good Job! pristupa do koordinatora za obitelj, od

mentora do ambasadora inkluzije. Lista pomaže timovima u

planiranju, praćenju i promišljanju ključnih koraka poput procjene,

motivacije učenika, pripreme za radno mjesto i dugoročne održivosti.

Bez obzira koristi li se za uvođenje zaposlenika, interne evaluacije ili

edukacije, Starter Kit pomaže školama u prijelazu od ideje do akcije i

stvoriti sustave u kojima se učenici osjećaju ugodno i korisno te se

međusobno podržavaju i osnažuju.

👉 Preuzmite Starter kit za škole

Izgradnja inkluzivnih tranzicija iz učionice

STRANICA 03

KIT 1 
KOMUNIKACIJA

KIT 3  
POSLODAVCI 

KIT 2
 ŠKOLE 



Kako ostvariti funkcionalnu inkluziju na poslu

 Starter kit za poslodavce: 

Ostanite s nama

Želite li saznati više o našem projektu i

pratiti sve novosti? Posjetite našu

web stranicu, zapratite nas na

društvenim mrežama i pratite objave s

oznakom (hashtagom):

#goodjoberasmus

STRANICA 04

Financirano sredstvima Europske unije. Izneseni stavovi i mišljenja su stavovi i mišljenja autora i ne
moraju se podudarati sa stavovima i mišljenjima Europske unije ili Europske izvršne agencije za

obrazovanje i kulturu (EACEA). Ni Europska unija ni EACEA ne mogu se smatrati odgovornima za njih.

https://goodjob-project.eu/hr

Facebook

goodjob.erasmusplus

Starter kit za poslodavce je osmišljen kao glavni alat za podršku

poslodavcima, djelatnicima ljudskih resursa, mentorima i kolegama u

stvaranju poticajnog i inkluzivnog okruženja za mlade osobe s

invaliditetom koje ulaze u svijet rada. Kit nudi jasan i praktičan vodič

za implementaciju GOOD JOB! pristupa izravno na radnom mjestu. U

njemu se nalaze:

Predlošci i alati za onboarding i inkluzivan dizajn zadataka

Opisi uloga za mentore i kolege na radnom mjestu

Komunikacijske strategije za izgradnju razumijevanja unutar tima

Kontrolna lista za implementaciju s opisom doprinosa svake

uloge, od voditelja ljudskih resursa do kolega na radnom mjestu

Kontrolnu listu je moguće uređivati i prilagoditi različitim veličinama i

strukturama tvrtki. Može se koristiti za planiranje, praćenje ili

evaluaciju procesa uvođenja i mentoriranja.

👉 Istražite Starter kit za poslodavce.

https://goodjob-project.eu/en
https://www.facebook.com/profile.php?id=61556355087316
https://www.instagram.com/goodjob.erasmusplus/

